
ІНФОРМАЦІЯ 

щодо відкритості засідань місцевих рад безбар’єрності 

 

Упродовж 2025 року Кіровоградська обласна військова адміністрація 

забезпечувала системну взаємодію з органами місцевого самоврядування з питань 

доступності на територіях області.  

З метою здійснення комплексного моніторингу стану доступності об’єктів та 

послуг для маломобільних груп населення на територіях міста Мала Виска, 

селищ Олександрівка, Онуфріївка та села Первозванівка проведено 4 виїзні 

засідання Рад безбар’єрності.  

Під час виїзних заходів здійснено обстеження об’єктів соціальної, 

адміністративної та інженерно-транспортної інфраструктури на 

відповідність вимогам чинного законодавства та державних будівельних 

норм у сфері безбар’єрності.  

За результатами перевірок виявлено проблемні питання, за якими надано 

відповідні рекомендації органам місцевого самоврядування. Спільно з 

представниками громад напрацьовано  заходи, спрямовані на поетапне усунення 

виявлених недоліків та покращення рівня доступності на місцях. 

https://oblarch.kr-admin.gov.ua/index.php?action=glavnaya/gol_11.txt 

 

30 липня та 13 серпня 2025 року відбулося виїзне засідання обласного комітету 

доступності та Рад безбар’єрності громад на території Кропивницького району 

30 липня та 13 серпня 2025 року під головуванням голови обласного комітету 

доступності Галина Пастух відбулося  виїзне засідання обласного комітету 

забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення та Рад безбар’єрності територій Кропивницького району. 

Громади представили свої стратегії з питань безбар’єрності, звітували про 

результати моніторингу об’єктів і послуг.  

Опісля продовжили роботу вже на локаціях громади: оглянули ліцей 

КЗ "Олександрівський ліцей  2" та Олександрівський ліцей #1 а саме інклюзивно-

ресурсний центр, реабілітаційне відділення КНП Олександрівський ЦПМСД , 

спортивну школу КЗ ДЮСШ Іванова та об’єкти благоустрою. 

БЕЗБАРЄРНІСТЬ #ДОСТУПНІСТЬ — це не про косметичні зміни, а про 

глибоку трансформацію простору й мислення! 

 

https://oblarch.kr-admin.gov.ua/index.php?action=glavnaya/gol_11.txt


 

 

 

20 серпня 2025 року відбулося виїзне засідання обласного  

комітету доступності та Рад безбар’єрності громад  

на території Олександрійського району 

 

В рамках виїзного засідання було проведено огляд  об'єктів  та  просторів в 

селищі Онуфріївка Онуфріївської  територіальної громади. 

Треба відмітити позитивні зміни та активну роботу  бізнесу щодо обладнання 

об'єктів (аптеки, магазини, сервіси) сучасними елементами доступності, роботу 

тергромади щодо створення безбар'єрної вуличної , освітньої  та спортивної 

інфраструктури.  



Разом з тим,  багато об'єктів є повністью бар'єрними або облаштовані з 

порушенням вимог  ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель і споруд. Основні 

положення". 

Члени обласного комітету акцентували увагу керівництва громади на 

необхідності дотримання стандартів при проектуванні, будівництві нових та 

реконструкції, реставрації, капітальному ремонті існуючих житлових будинків та 

громадських будівель і споруд,  забезпеченні у повному обсязі вимог доступності, 

зручності, інформативності і безпеки. 

У разі якщо в існуючих житлових будинках та громадських будівлях і 

спорудах неможливо у повному обсязі забезпечити вимоги доступності, 

зручності, інформативності для потребосіб з інвалідністю, здійснюється їх 

розумне пристосування. 

 

         

 

 



26 листопада 2025 року відбулося виїзне засідання обласного  

комітету доступності та Рад безбар’єрності громад  

на території Новоукраїнського району 

Членів обласного комітету доступності та представників громад району приймала 

Маловисківська тергромада. 

Керівники (представники) рад безбар'єрності Маловисківської, 

Новомиргородської, Новоукраїнської міських, Добровеличківської, Смолінської 

селищних, Піщанобрідської, Тишківської, Злинської, Мар'янівської, Ганнівської, 

Глодоської, Рівнянської сільських територіальних громад представили свої здобутки 

щодо реалізації програмних документів з питань безбар'єрності, обговорили 

проблемні питання та отримали конструктивні зауваження та пропозиції щодо 

покращення ситуації з розбудови безбар'єрного середовища. 

Голова обласного комітету ГАЛИНА ПАСТУХ предметно зупинилась на 

результатах проведеного у 2025 році моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності 

об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю в громадах району, 

акцентувала увагу на реалізації у 2026 році важливого проєкту "Безбар'єрний 

маршрут", закликала громади активізувати співпрацю з соціально-відповідальним 

бізнесом щодо подалання "бар'єрів" під час доступності до об'єктів та послуг тощо. 

З галузевим аналізом виступили члени обласного комітету Ельза Лещенко, 

Вікторія Кулікова, Галина Мамонтова, Дмитро Кобець. 

  

 
 

 __________________________ 


